

План основних заходів Дергачівської районної ради  
з 02 по 08 липня 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
<b>Понеділок</b>			
02 липня <b>08.45</b>	Нарада з першим заступником, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації
02 липня <b>09.00</b>	Розширена апаратна нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ, організацій, служб району, місцевими головами	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації
02 липня <b>12.00</b>	Проведення акції «Відпусти улюблену книгу в подорож»	Солоницівська бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
02-06 липня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		<b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голови районної ради
02-06 липня	Наповнення веб-сайту районної ради		<b>Праско Л.Г.</b> –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради <b>Луханін А.А.</b> -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
02-06 липня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		<b>Зеньков А.В.</b> – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
<b>Вівторок</b>			

03 липня <b>09.00</b>	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голова районної ради
03 липня <b>10.00</b>	Участь у заході до Дня донора	Центральна района лікарня	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b>
03 липня	Виставка робіт на тему: «Щедрість рідної землі»	Солоницівський дитячий клуб «Орлятко»	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
03 липня <b>13.00</b>	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Стрілець В.П.</b> – заступник голови районної ради
<b>Середа</b> <b>День Національної поліції України</b>			
04 липня <b>10.00</b>	Засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> <b>Стрілець В.П.</b> – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> <b>Приходько Н.Ю.</b> – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
04 липня <b>11.00</b>	Нарада з питання переходу житлового фонду Дергачівської міської, Солоницівської та Малоданилівської селищних рад на індивідуальне опалення	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації
<b>Четвер</b>			
05 липня <b>08.00</b>	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голова районної ради
<b>П'ятниця</b>			
06 липня <b>08.00</b>	Нарада з заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації

06 липня <b>10.00</b>	Засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення (АТО)	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> <b>Стрілець В.П.</b> – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> <b>Приходько Н.Ю.</b> – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
06 липня <b>18.00</b>	Естрадно- фольклорна програма до свята Івана Купала «На зелених вечорницях сумувати не годиться»	Слатинський сільський клуб	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Субота- вихідний день</b>			
07 липня	Літературні години до свята Івана Купала	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Неділя- вихідний день</b>			
08 липня			

**Заступник голови районної ради**

**В.П.Стрілець**